План-конспект урока по математике во 2 классе
Дата: 15.10.2021
Тема: Простые задачи на нахождение первого слагаемого
Цель: познакомить с простыми задачами на нахождение первого слагаемого; продолжить отработку умений по выполнению вычислений чисел с переходом через десяток в пределах 20; решать простые задачи изученных типов; развивать навык устного счета; воспитывать аккуратность при письме правильную посадку, умение работать самостоятельно.
Оборудование: Муравьева, Г. Л. Математик: учеб. Пособие для 2-го кл. учреждений общ. Ср. образования с рус. яз. обучения: в 2 ч. / Г. Л. Муравьева, М. А. Урбан. — Минск : НМУ «Национальный институт образования», 2020. — Ч. 1. — 136 с. ,наглядность 7 груш, таблички с примерами, карточки для самостоятельной работы.

Ход урока
1.Организационный момент

Девиз урока «Дело не станет»-дело обязательно будет сделано. Не станет — значит не остановится, не задержится по чьей-то вине, а его непременно сделают.

2.Проверка домашнего задания
С.55 №2
8+7=15 (фл.)
Ответ: 15 фломастеров

3.Устный счет
На доске примеры, решив их правильно, мы узнает тему сегодняшнего урока.
9-4=(5) на обратной стороне листа буква з
7+6=(13) буква а
В 1 дм ? см (10см) буква д
В каком числе 1 десяток 7 единиц (17) буква а
9+6=(15) буква ч
20-3=(17) буква а
Получилось слово ЗАДАЧИ

В вазе лежало 6 яблок и 7 груш, а слив столько же сколько яблок и груш вместе. Сколько слив в вазе? (6+7=13)  на обратной стороне листа слог НА

        Вставьте в «окошко» нужное число, чтобы неравенство было верным
9 + 3 = 9 + 1 + …(2)   слово  НАХОЖДЕНИЕ

 

Назовите числа в порядке возрастания 
8, 2, 6, 1, 3, 4 (1,2,3,4,6,8) слово неизвестного

На полянке росло 2 берёзки и 3 осинки. Сколько всего деревьев росло на полянке? (5) слово СЛАГАЕМОГО

 Мы сегодня с вами будем решать задачи на нахождение неизвестного слагаемого.

- А какую цель мы поставим на уроке? ( научиться решать  задачи на нахождение неизвестного третьего слагаемого)

-  Давайте вспомним названия компонентов при сложении, а так же вспомнить, как найти неизвестное слагаемое.

1слагаемое +2 слагаемое = сумма.


4.Изучение нового материала
· Задание в рамке с. 56-письменно, составление схемы  коллективно.
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Анализ задачи.
Что известно в задаче?
Что нужно найти?
Каким действием найдем ответ в задаче?
Для того, чтобы найти ответ, нужно от 7 груш (столько груш стало в вазе) отодвинуть в сторону 2 груши (столько груш положили в вазу).
В этом случае останутся груши, обозначающие искомое количество груш. 
Выбирается действие вычитания, так как отодвинули 2 груши.
Можно вместо груш использовать круги, линейки. Закрыть 2 на линейке, останется ответ в задаче.

Задача
7-2=5 (гр.)
Ответ: 5 груш.

Вывод.

Физкультминутка

5.Закрепление изученного материала
· Задание 1, с. 56- письменно, с использованием линейки, кругов.
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Задача
20-5=15 (т.)
Ответ: 15 тетрадей.

· Задание 2, с. 56- письменно
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· Задание 7, с. 57- письменно.
[image: ]
Задача
1дм 3 см=13 см
_____
13-7=6 (см)
_________
Ответ: длина второго отрезка 6 см.

6.Обобщение изученного материала
- Составьте задачу, вспомните, как решается такая задача? 
[image: ]
На парковке было несколько машин.  Приехало  ещё 4 машины. Стало 11. Сколько машин было на парковке?
Задача
11-4=7(м.)
Ответ: 7 машин
7.Самостоятельная работа
1. Реши примеры
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2. Реши задачу
[image: ]



8.Итог урока
- Какие задачи мы научились решать сегодня на уроке?
- Как решаются такие задачи?

Оценка работы на уроке

9.Домашнее задание
Задача № 2, с. 57
10.Рефлексия .
[image: https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/0551/000caf80-43a78764/img7.jpg]
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7. HauepTu aBa oTpeska: onvH AnUHOIA 1AM 3 cu,
Apyroit — Ha 7 cM Kopoue.
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5. Ha CKOMbKO KMMOrpaMMOoB COM TRXenee Luyku,
ecru macca coma — 19 ki, a Wyku — 4 kr?
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B Bage 6bino Heckonbko rpyw. Mo-
nOKUAM ewwé 2 rpyww. CTano 7 rpyu.
CKonbKo rpyw Bbino & Base?

Bbino — ?
Monokunu — 2 rpyuw.
Crano — 7 rpyw.
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1. Ha cTone 6kino HeckonkKo TeTpanet. Monoxuny
ewé 5 Tetpaneit. Ha crone crano 20 Tetpaeit
CKonbko TeTpazeit Bbino Ha crone?
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2. Bblumncrm.
1am+2cm 18 crM—9 cm 8n+9n
1gM—-2cm  20cmM—1am 16n-8n




